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η2  ανακοίνωση της Οργανωτικής Επιτροπής

To 2ο συνέδριο Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας, θα 

πραγματοποιηθεί στις 4 και 5 Οκτωβρίου 2012 στο Συνεδριακό 

Κέντρο του Γ.Π.Α.

ΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

1) Επιστημονικές Ανακοινώσεις

2) Παρουσιάσεις Ερευνητικών Ομάδων

 

Οι επιστημονικές ανακοινώσεις αφορούν σε αυτοτελείς επιστημονικές 

εργασίες επί συγκεκριμένου θέματος. Όλες οι παρουσιάσεις θα έχουν τη 

μορφή poster οι οποίες θα αναρτηθούν σε κατάλληλο χώρο. 

Παράλληλα, για κάθε poster θα γίνει σύντομη (3-λεπτη) προφορική 

παρουσίαση, ώστε να δοθεί το έναυσμα μιας ουσιαστικής συζήτησης. 

Οι παρουσιάσεις των ερευνητικών ομάδων αφορούν στην ερευνητική 

δραστηριότητα των ομάδων και μπορούν να έχουν περισσότερο 

ελεύθερη δομή από τις ανακοινώσεις, να αναφέρονται σε μελλοντικές 

κατευθύνσεις της έρευνας, προτάσεις για αιτήσεις χρηματοδότησης, 

κ.λπ.

Εκπρόσωποι των ερευνητικών ομάδων θα έχουν τη δυνατότητα να 

παρουσιάσουν τις δραστηριότητες της ομάδας τους με τη μορφή 15-

λεπτης ανασκόπησης (προφορικά). 

Επίσης, προσκεκλημένοι ομιλητές από ΑΕΙ και ερευνητικά κέντρα της 

χώρας θα παρουσιάσουν σύντομες ανασκοπήσεις σε θέματα αιχμής, 

που ελπίζουμε ότι θα αποτελέσουν το κίνητρο για την επιδιωκόμενη 

συμμετοχή τόσο των μεταπτυχιακών όσο και των προπτυχιακών 

φοιτητών.

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για τις Επιστημονικές 

Ανακοινώσεις είναι η παρακάτω:

1) Υποβολή δήλωσης ανακοίνωσης και Περίληψης (έως 5/9/2012, βλ. 

παρακάτω ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ)

2) Υποβολή αρχείου ηλεκτρονικών διαφανειών της 3-λεπτης 

προφορικής παρουσίασης σε μορφή MS Powerpoint για την τεχνική 

τους προετοιμασία πριν την παρουσίαση (γίνονται δεκτά αρχεία ppt ή 

pptx)  (πιθανότατα την ημέρα της παρουσίασης ή μια ημέρα πριν - η 

διαδικασία θα ανακοινωθεί μαζί με το πρόγραμμα του συνεδρίου). Τα 

αρχεία αυτά θα προβληθούν μόνο κατά τη διάρκεια της 3-λεπτης 

παρουσίασης ενώ θα διαγραφούν μετά το πέρας της συνεδρίας.

3) Υποβολή αρχείου εικόνας του παρουσιαζόμενου poster. Ο σκοπός 

της υποβολής εικόνας του poster είναι η δημιουργία ηλεκτρονικών 

πρακτικών του συνεδρίου στα οποία εκτός από την περίληψη θα 

συμπεριληφθεί και το ίδιο το poster. Η υποβολή εικόνας του poster είναι 

προαιρετική (πιθανότατα κατά τη διάρκεια του συνεδρίου ή μερικές 

ημέρες μετά - η διαδικασία θα ανακοινωθεί μαζί με το πρόγραμμα του 

συνεδρίου).

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί για τις Παρουσιάσεις Ερευνητικών 

ομάδων είναι η παρακάτω:

1) Υποβολή αίτησης εγγραφής (έως 5/9/2012) συμπληρωμένη στην 

ελληνική γλώσσα. Επισημαίνεται πως η συμμετοχή στο συνέδριο είναι 

δωρεάν.

2) Υποβολή αρχείου ηλεκτρονικών διαφανειών της 15-λεπτης 

προφορικής παρουσίασης σε μορφή MS Powerpoint (γίνονται δεκτά 

αρχεία ppt ή pptx) (η διαδικασία θα ανακοινωθεί μαζί με το πρόγραμμα 

του συνεδρίου).

ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΙΣΗΓΗΣΕΩΝ

http://abc2012.aua.gr                                                abc2012@aua.gr



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ

Οι περιλήψεις πρέπει να είναι δίγλωσσες (ελληνικά-αγγλικά) ή για 

συμμετέχοντες από ιδρύματα του εξωτερικού μόνο στα αγγλικά. 

Δεν θα πρέπει να ξεπερνούν σε έκταση τη μία σελίδα.

Τύπος αρχείου: Οι περιλήψεις πρέπει να αποσταλούν ως 

έγγραφα MS Word οποιασδήποτε έκδοσης (γίνονται δεκτά αρχεία 

doc ή docx).

Διαμόρφωση σελίδας: Α4 με περιθώρια 2,5 cm σε όλες τις 

πλευρές.

Γραμματοσειρά: Times New Roman 10 pt, μονό διάστιχο.

ΔOMH:

Τίτλος: 11 pt, κεφαλαία γράμματα, στοίχιση στο κέντρο, 

γραμματοσειρά με έμφαση (bold).

Ονόματα συγγραφέων: 10 pt, πεζά γράμματα, στοίχιση στο 

κέντρο, γραμματοσειρά με έμφαση (bold), υπογραμμισμένο το 

όνομα που συγγραφέα που θα κάνει την παρουσίαση, με 

αστερίσκο ο αντεπιστέλλων συγγραφέας.

Διευθύνσεις: Διευθύνσεις εργασίας όλων των συγγραφέων και 

ηλεκτρονική διεύθυνση του αντεπιστέλλοντος συγγραφέα ή 

εκείνου από τους συγγραφείς που θα παρουσιάσει την εργασία 

(10 pt, κανονικά πεζά γράμματα, στοίχιση αριστερή).

Μία γραμμή με τη λέξη 'Περίληψη' 10 pt, πεζά γράμματα, στοίχιση 

στο κέντρο, γραμματοσειρά με έμφαση (bold).

Κείμενο: 10 pt Times New Roman, πλήρης στοίχιση, μέγιστο 300 

λέξεις, χωρίς εσοχή στην αρχή νέας παραγράφου. Δεν θα 

υπάρχει βιβλιογραφία στις περιλήψεις.

Τα επιστημονικά ονόματα των οργανισμών, τόσο στον τίτλο όσο 

και στο κυρίως κείμενο, να είναι γραμμένα με πλάγια γράμματα 

(italics).

Ακολουθούν τα ίδια στην αγγλική γλώσσα.

Μπορείτε να ακολουθήσετε το Πρότυπο Περίληψης (κατεβάστε το 

εδώ).

Η υποβολή των περιλήψεων θα πρέπει να γίνει έως την 5η 

Σεπτεμβρίου 2012 ως επισυναπτόμενο αρχείο στη διεύθυνση 

abc2012@aua.gr.  Μαζί πρέπει να υποβληθεί και η δήλωση 

ανακοίνωσης συμπληρώνοντας το αρχείο Aitisis_abc2012.doc 

(κατεβάστε το εδώ).

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ (posters)

Οι μέγιστες διαστάσεις των αναρτημένων ανακοινώσεων θα είναι 

100 cm ύψος x 70 cm πλάτος. Θα υπάρχουν διαθέσιμα υλικά 

ανάρτησης των poster.
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